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ــاره حضور جنارو  ــطوره فوتبال ایتالیا و رم دربـ ــکو توتی اسـ فرانچسـ
گتوزو روی نیمکت تیم ملی ایتالیا گفت: دیدن گتوزو روی نیمکت 
ــت چون ما با هم بازی می‌کردیم اما من  تیم ملی کمی عجیب اسـ
ــا را به جام  ــدوارم که بتواند ایتالیـ ــحالم و امیـ ــیار خوشـ برای او بسـ
ــومین بار  ــن تورنمنت برای سـ ــت دادن ایـ ــاند. از دسـ ــی برسـ جهانـ
ــل خواهد بود.  ــی غیرقابل تحمـ متوالـ
ــور در جام جهانی عادت  ما به حضـ
ــه در بین مدعیان  ــم و همیشـ داریـ
ــم.« ایتالیا درحال حاضر با  بوده‌ایـ
۹ امتیاز از چهار بازی، شش امتیاز 
ــین دارد و در  ــر از نروژ صدرنشـ کمتـ
گروه I دوم است. صدرنشینی، 
ــتقیم به جام  صعود مسـ
جهانی ۲۰۲۶ را تضمین 
می‌کند؛ در حالی که تیم 
دوم راهی پلی‌آف خواهد 
ــد. ایتالیا پیش از این  شـ
ــه جام جهانی  از صعود بـ
ــد و  ۲۰۱۸ و ۲۰۲۲ بازمانـ
ــی  ــت قبلـ در دو تورنمنـ
)۲۰۱۰ و ۲۰۱۴( در مرحله 
گروهی به کارش پایان 

داد.

توتی: نرفتن ایتالیا به جام جهانی 
غیرقابل تحمل است

سکوت مسی در مورد تمدید قرارداد
ــال تورنمنت تک‌به‌تک که به  ــی روز جمعه در فینـ لیونل مسـ
ــت، اما  برگزاری آن کمک کرده بود، حضوری قابل‌توجه داشـ
درباره موضوعی که اخیراً بحث‌برانگیز شده، یعنی آینده‌اش، 
صحبتی نکرد. مذاکرات بین مهاجم آرژانتینی و اینترمیامی 
به‌خوبی پیش رفته و تمدید قرارداد برای دو سال دیگر بزودی 
ــی در این مورد صحبتی  ــد. با این حال، مسـ نهایی خواهد شـ
ــرد و در آخرین حضور عمومی‌اش فقط به گرفتن عکس  نکـ

با هواداران و دادن امضا اکتفا کرد.
ــکرانو، سرمربی اینترمیامی، اما خوش‌بینی خود  خاویر ماسـ
ــزودی این اتفاق بیفتد، چون فکر  ــان داد: »امیدوارم بـ را نشـ
ــگاه، بلکه برای کل  ــر بزرگی نه‌تنها برای باشـ ــم این خبـ می‌کنـ
ــت.« او افزود: »واضح  ــت. این فقط برای تیم نیسـ MLS اسـ
است که برای تیم، برای باشگاه، برای تاریخ این باشگاه، این 
ــرای فوتبال امریکا  ــت. اما فکر می‌کنم بـ ــی بی‌نظیر اسـ اتفاقـ
به‌طور کلی، این خبر بسیار بسیار مهمی خواهد بود. داشتن 

بهترین بازیکن تاریخ این ورزش برای مدتی طولانی‌تر.«

 

حضور پرتعداد بارسایی‌ها در توپ طلا
ــلونا،  ــم توپ طلا از تیم اصلی مردان بارسـ ــنبه در مراسـ دوشـ
ــور خواهند  ــا و فلیک حضـ ــی، رافینیـ ــن یامال، کوبارسـ لامیـ
ــیا، آیتانا، پاتری گویخارو، گراهام  ــت و از تیم زنان الکسـ داشـ
ــم پدری  ــن، پینا، پاخور، ویکی و کاتا کول. در این مراسـ هنسـ
ــب بزرگ خواهد  ــتراحت را در اولویت قرار داده، غایـ ــه اسـ کـ
ــت افرادی که روز دوشنبه در مراسم معتبر  ــا لیسـ بود. بارسـ
ــت را  ــاتله پاریس حضور خواهند داشـ توپ طلا در تئاتر دوشـ
ــت بسیار گسترده نشان‌دهنده اهمیت  اعلام کرد. این لیسـ
این رویداد برای باشگاه کاتالان است. با این حال غیبت پدری 
که انتظار می‌رفت در رده‌های بالای رأی‌گیری قرار گیرد، قابل 
ــت. این بازیکن اهل جزایر قناری، که پیش‌تر دو بار  توجه اسـ
ــتراحت و برنامه  ــرکت کرده، به دلیل اسـ ــم شـ در این مراسـ
ــدو، رئال،  ــل ختافه، اوویـ ــرده پیش‌رو )بازی‌های مقابـ فشـ
پاری‌سن‌ژرمن، سویا و بازی‌های ملی( ترجیح داده در بهترین 
فرم ممکن باشد. از تیم اصلی مردان، یامال که پس از عثمان 
ــانس اصلی کسب جایزه است، رافینیا، که ممکن  دمبله شـ
است در جمع پنج نفر برتر باشد و کوبارسی، نامزد جایزه کوپا 
برای بهترین بازیکن جوان )لامین نیز نامزد این جایزه است( 
ــی فلیک، نامزد بهترین  ــفر خواهند کرد. هانسـ به پاریس سـ
ــت، هرچند لوئیس انریکه که  مربی نیز حضور خواهد داشـ
سه‌گانه را کسب کرده و تنها به‌دلیل شکست مقابل چلسی 
ــگاه‌ها از کسب چهارگانه بازماند،  در فینال جام جهانی باشـ

شانس اصلی این عنوان است.

 

کنایه فلیک به رفتار رئال مادرید
 بارسلونا پس از دو پیروزی مهم برابر والنسیا و نیوکاسل، آماده 
ــود تا در دیداری خانگی مقابل ختافه به میدان برود.  می‌شـ
هانسی فلیک، سرمربی آبی‌اناری‌ها، در نشست خبری پیش 
از این مسابقه درباره شرایط تیم و مسائل مختلف پاسخگوی 
خبرنگاران بود. فلیک در ابتدای صحبت‌هایش تأکید کرد: 
»بیشتر از هر چیز روی تیم خودم تمرکز دارم. تمرینات خوبی 
داشتیم و امیدوارم با آمادگی کامل وارد زمین شویم.« او درباره 
وضعیت پائو کوبارسی گفت، مدافع جوان یکی از گزینه‌های 
ــت، اما تصمیم نهایی در روز مسابقه گرفته خواهد  بازی اسـ
ــلونا درباره دلیل بازی کمتر دنی اولمو  ــرمربی بارسـ ــد. سـ شـ
ــاید  ــن داریم و باید تصمیم بگیریم. شـ ــت: »ما ۲۵بازیکـ گفـ
ــت.« او در  ــند، اما تیم مهم‌تر از هر فردی اسـ همه راضی نباشـ
ــال باید روزبه‌روز  ــال و بالده افزود: »یامـ ــوص لامین یامـ خصـ

پیش برود، ولی بالده بزودی آماده خواهد شد.«
در بخشی دیگر از این نشست، سرمربی آلمانی از پیشرفت 
ــفورد ابراز رضایت کرد و گفت: »اعتمادبه‌نفس  مارکوس رشـ

پیدا کرده و با سبک پرشدت ما هماهنگ‌تر شده است.«
در پایان، فلیک درباره شانس توپ طلای یامال گفت: »روزی 
او این جایزه را خواهد برد. مهم‌تر از همه احترام به برندگان 
ــت و این احترام را نشان  ــم حضور داشـ ــت. باید در مراسـ اسـ
ــم توپ طلا  داد.« کنایه‌ای که به غیبت رئال مادرید در مراسـ

تعبیر شد.

 

فرصت انتقام در ولودروم
امشب، بزرگ‌ترین بازی فصل لیگ فرانسه »لو کلاسیک« بار 
ــگاه ولودروم مارسی برگزار می‌شود، جایی که  دیگر در ورزشـ
ــین مقتدر جدول، پاری‌سن‌ژرمن  مارسی، میزبان صدرنشـ
ــت. این دیدار که صدودهمین رویارویی دو تیم در تمام  اسـ
ــرایطی برگزار می‌شود که مارسی  رقابت‌ها خواهد بود، در شـ
ــت و پاریسی‌ها با ۱۲ امتیاز صدر  ــتم اسـ با ۶ امتیاز در رده هشـ

جدول را در اختیار دارند.
ــته که با اختلاف ۱۹ امتیاز پشت  ــی پس از فصل گذشـ مارسـ
ــتاد، با امید به رقابت جدی‌تر وارد  ــر قهرمان پاریسی ایسـ سـ
این فصل شده بود، اما شروعی نامطمئن داشته است. تیم 
ــرمربی ایتالیایی، همچنان در تلاش برای  روبرتو دی‌زری، سـ
تثبیت ترکیب و نتایج پایدار است. هرچند هفته گذشته با 
پیروزی پرگل ۴-صفر مقابل لوریان امیدها را زنده کردند، اما 
در لیگ قهرمانان اروپا در برنابئو مقابل رئال مادرید شکست 
خوردند. با این حال گلزنی تیموتی وه‌آ، اولین گلزن مارسی در 

لیگ قهرمانان پس از ۱۶سال، نکته مثبت بازی بود.
ــا هدایت لوئیس انریکه  ــن‌ژرمن بـ ــر، پاری‌سـ ــوی دیگـ از سـ
ــرار دارد و با ۵پیروزی متوالی  ــرایط قـ همچنان در بهترین شـ
ــمار  ــیار خطرناک به‌شـ در لیگ و لیگ قهرمانان، حریفی بسـ
ــر مقابل آتالانتا  ــاگردان انریکه پس از برد ۴-صفـ ــی‌رود. شـ مـ
ــی در لیگ،  ــروزی متوالی مقابل مارسـ ــورد ۹پیـ ــا و رکـ در اروپـ
به‌دنبال گسترش سلطه خود بر رقیب دیرینه هستند. خط 
دفاع مستحکم پی‌اس‌جی با چهار کلین‌شیت در پنج بازی، 
بار دیگر این تیم را به گزینه‌ای جدی برای قهرمانی تبدیل کرده 
است. در تیم پاریسی، غیبت عثمان دمبله و دزیره دوئه، به 
ــت نامعلوم لوکاس  ــو نوسِ و وضعیـ ــراه مصدومیت ژوائـ همـ
برالدو، باعث چالش‌هایی شده، اما حضور ستاره‌هایی مثل 

مارکینیوس، حکیمی و کواراتسخلیا اطمینان‌بخش است.
لوکلاسیک نه‌تنها تقابل دو شهر و دو فرهنگ فوتبالی است، 
ــت  ــتراتژی و جاه‌طلبی دو تیمی اسـ بلکه نمایش قدرت، اسـ
که می‌خواهند سلطه خود بر فوتبال فرانسه را تثبیت کنند. 
مارسی با انگیزه انتقام و جبران شروع ضعیف و پاری‌سن‌ژرمن 
با هدف حفظ صدرنشینی این دیدار را به یکی از جذاب‌ترین 

بازی‌های فصل بدل کرده‌اند.

برد لیورپول با درخشش گراونبرخ و اکیتیکه

5 بازی، 5 برد؛ قدرتنمایی اسلوت ادامه دارد
لیورپول در یک دیدار حساس در دربی 
مرسی‌ساید، موفق شد با نتیجه ۱-۲ 
اورتون را شکست دهد و پنجمین پیروزی 
متوالی خود در لیگ برتر انگلیس را 
جشن بگیرد تا با رکورد صد در صد 
امتیازات، به کار خود ادامه دهد. این 
برد، نه تنها نشان از شروع قدرتمند 
فصل برای شاگردان آرنه اسلوت دارد، 
بلکه نشان داد که تیم همچنان در مسیر 

قهرمانی حرکت می‌کند.
خ، هافبک  ستاره بازی، رایان گراونبر
هلندی بود که در دقایق ابتدایی بازی، 

گل اول تیمش را با یک والی زیبا از روی 
پاس محمد صلاح به ثمر رساند. این گل، 
خ در چهار بازی لیگ  دومین گل گراونبر
برتری فصل جاری بود که نشان‌دهنده 
پیشرفت چشمگیر این بازیکن در مقایسه 
با دو فصل گذشته است. کمتر بازیکنی در 
تاریخ لیورپول موفق شده است در دربی 
مرسی‌ساید در سن کم هم گل بزند و هم 
خ با  پاس گل بدهد؛ رکوردی که گراونبر

۲۳ سال و ۱۲۷ روز به دست آورد.
هوگو اکیتیکه، مهاجم فرانسوی تازه‌وارد، 
همچنان فرم درخشانی دارد و گل دوم 

لیورپول را به زیبایی وارد دروازه حریف 
کرد. او که در ترکیب اصلی به الکساندر 
ایساک ترجیح داده شد، نشان داد که 
با زدن چهارمین گل در شش بازی 
ابتدایی‌اش نمی‌توان به این راحتی‌ها او 
را نیمکت نشین کرد. اکیتیکه با حرکات 
سریع و تکنیک بالایش یادآور فرناندو 
تورس در روزهای اوج است و به نظر 
می‌رسد برای حمله لیورپول نقشی 

کلیدی ایفا خواهد کرد.
از سوی دیگر، اورتون با گل زیبای ادریسا 
گیه در دقیقه ۵۸ به بازی بازگشت و تا 

دقایق پایانی فشار زیادی روی میزبان 
آورد، اما گل این بازیکن نتوانست مانع از 
سومین شکست متوالی خود شود. دیوید 
مویس سرمربی اورتون، هنوز موفق به 
کسب برد در خانه لیورپول نشده و این 
روند ۲۱ بازی بدون برد در آنفیلد، رکوردی 
نامطلوب در لیگ برتر برای او به ثبت 

رسانده است.
لیورپول حالا با ۱۵ امتیاز از ۵ بازی در 
صدر جدول قرار دارد و به نظر می‌رسد با 
ترکیبی متوازن و بازیکنانی در اوج فرم، 

فصل موفقی در پیش خواهد داشت.

در سال‌های اخیر، دیدار اول ایتالیا هیچ‌گاه 
دربی پایتخت بین لاتزیو و رم نبوده اما حالا 
بازگشت مائوریستیو ساری به نیمکت لاتزیو و 
حضور گاسپرینی روی نیمکت رم باعث شده تا 
احتمالاً شاهد یکی از جذاب‌ترین مسابقات 
هفته‌های اخیر در این رقابت حساس و 
دیدنی باشیم. دیداری که همواره به تقابل‌های 
خصمانه بین هواداران مشهور است و حالا 
باید شاهد اندیشه‌های جسورانه دو سرمربی 

کهنه‌کار این دو تیم باشیم.
لاتزیو که امتیازات خود را در جدول سری‌آ کمی 
پایین‌تر از رم می‌بیند، قصد دارد با استفاده از 
امتیاز میزبانی و بازگشت برخی بازیکنان کلیدی 
جایگاهش را بهبود بخشد. مربی لاتزیو با دیدن 
فرصت‌هایی در روند ضعیف خط دفاع رم، 
امیدوار است بتواند خط حمله‌اش را فعال 
کند؛ مخصوصاً با حضور بازیکنانی مثل ماتیا 
گویندوزی، نیکولو روولا و زاکانی در ترکیب 
اصلی. دروازه‌بان اصلی، ایوان پروودل، نیز به 

نظر می‌رسد آماده باشد تا دوباره در بین تیرها 
قرار بگیرد پس از مدتی دوری؛ این بازگشت 
برای لاتزیو اهمیت زیادی دارد تا اشتباهات 

مرسوم در بخش دفاعی را کاهش دهد. 
در سمت رم، غیبت برخی مهره‌های کلیدی 
باعث شده است تیم کمی آسیب‌پذیرتر شود. 
دیبالا احتمالاً غایب است و این می‌تواند روی 

قدرت هجومی تیم تأثیر بگذارد؛ اما بازیکنانی 
مثل آرتم دووبیک و دیگر بازیکنان تهاجمی 
رم می‌توانند خأ را جبران کنند. همچنین 
بازگشت بازیکنانی مانند لئوناردو اسپیناتزولا 
و همراهی آنان در ترکیب، رم را تقویت خواهد 

کرد. 
ترکیب احتمالی لاتزیو ممکن است شامل 
پروودل در دروازه باشد؛ در خط دفاع ترکیبی 
از بازیکنانی مثل ماروسیک، رومانیولی و گیلا؛ 
در میانه میدان روولا و گندوزی و در خط حمله 
زاکانی و کاستیانوس مزیت‌هایی ایجاد خواهند 
کرد. در رم هم احتمال دارد ترکیب هجومی با 
فرگوسن در رأس حمله با پشتیبانی از جناحین 
و بازیکنان تکنیکی پیاده شود؛ اگر دیبالا نتواند 

بازی کند، گزینه‌های جایگزین باید نقش خود 
را ایفا کنند. نیل ال‌ایوبی مراکشی در کنار 

سوله، احتمالاً زوج تهاجمی خط هافبک این 
تیم را تشکیل می‌دهند.

در حالی که لاتزیو در بازی‌های اخیرش 
نتایج پرنوسانی داشته، رم ثبات بیشتری 
نشان داده و به تعداد بازی‌های بدون 
شکست افزوده است. این مسأله 
می‌تواند بار روانی مثبت برای رمی‌ها 
باشد. همچنین لاتزیو روی استفاده از 
موقعیت‌های گلزنی در دقایق پایانی 
حساب کرده است؛ بخشی از بازی که 

معمولاً رم نشان داده در آن آسیب‌پذیر 
است. 

سوژه

پیش بازی

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

هفته  این  مسابقه  حساس‌ترین 
لیگ برتر انگلیس بی‌تردید تقابل 
امروز دو مدعی بزرگ قهرمانی در 
ورزشگاه امارات خواهد بود؛ جایی 
که آرسنال پس از کسب سه پیروزی 
یک گل  با تنها  یک شکست و  و 
خورده در چهار مسابقه، به‌مصاف 
منچسترسیتی می‌رود که با دو پیروزی 
متوالی برابر منچستریونایتد و ناپولی، 
نتایج نه‌چندان خوب ابتدای فصل را 
به فراموشی سپرده است. سرمربیان 
اسپانیایی هر دو تیم که معمولاً با 
اصرار روی فوتبال مالکانه شناخته 
می‌شدند، در این فصل برای کسب 
امتیاز از بازی‌های سخت ابتدایی، 
رویکردی عملگرایانه و مبتنی بر کسب 
نتیجه را از خود نشان داده‌اند و حتی 
مشکلی با دفاع فشرده در یک‌سوم 
دفاعی خودی ندارند. اگر شرایط 
بازی مانند برتری پنج بر یک آرسنال 
مقابل سیتی در فصل گذشته باشد، 
شاهد بازی مالکانه و مسلط توپچی‌ها 
خواهیم بود اما این رقابت می‌تواند 
با شرایط متفاوتی دنبال شود. در 
ادامه، پنج نکته کلیدی و آماری پیش 
از این مسابقه را با یکدیگر مرور 

می‌کنیم.
 

آیا رودری آمادگی همیشگی را دارد؟
یک سال پس از مصدومیت سنگین او 
در جدال با همین آرسنال، رودری به 

میادین بازگشته اما به نظر می‌رسد 
آن صلابت و سرعت همیشگی را ندارد. 
او در مسابقه هفته گذشته مقابل 
منچستریونایتد، تنها ۸۲درصد پاس 
صحیح را به نام خود ثبت کرد که آمار 
بدی نیست اما برای رودری طبیعی به 

نظر نمی‌رسد. 
این دومین آمار ضعیف رودری از 
حیث دقت پاس برای سیتی در لیگ 
برتر انگلیس بود و نشان می‌دهد 
که بازیکنان آرسنال می‌توانند در فاز 
پرس، رودری را از جریان بازی خارج 
کنند؛ چراکه او در هنگام پرس سنگین 
یونایتد در بازی گذشته تنها ۷۳درصد 

پاس صحیح را به نام خود ثبت کرده 
. د بو

 
سد دفاعی مستحکم آرسنال 

آرسنال تا اینجای فصل تنها یک گل 
دریافت کرده که همان گل هم کاشته 
تماشایی دومینیک سوبوسای در 
جدال با لیورپول بود. این تیم پس 
از نیوکاسل، با ۲.۴ امید گل به رقبا، 
بهترین عملکرد دفاعی را داشته و 
در فصل گذشته، با ۳۴ گل خورده 
و تنها ۳۵.۱ امید گل، بهترین آمار 
دفاعی را به ثبت رسانده و باید انتظار 
رویکردی مبتنی بر قدرت خط دفاعی 

را در رقابت با سیتی نیز داشته باشیم. 
بویژه در شرایطی که این تیم در تقابل 
با شش تیم بالای جدول طی فصل 
 گذشته، تنها ۱۲.۸ امید گل تقدیم 

رقبا کرد.
 

فرم اعجاب‌انگیز هالند 
بزرگ‌ترین امید منچسترسیتی این 
روزها به مهاجمی است که توانسته 
فرم فصل ابتدایی خود در فوتبال 
انگلیس را بازیابی کند او ۱۹بار در این 
فصل شوتزنی کرده و حداقل ۷بار 
بیش از هر بازیکن دیگری در لیگ برتر 
انگلیس گلزنی کرده و با امید گل ۵.۷۴، 

در صدر جدول لیگ برتر انگلیس از 
این حیث قرار دارد. پنج گل مقابل 
مولداوی در لباس نروژ، تبدیل شدن 
به بهترین گلزن تاریخ دربی منچستر و 
رسیدن به ۵۰گل در لیگ قهرمانان اروپا 
طی ۴۹بازی، آمار فوق‌العاده هالند در 
هفته‌های اخیر بوده و حالا او به دنبال 
بهبود آمار چهار گل زده در ۸مسابقه 

مقابل آرسنال خواهد بود.
 

نقش اثرگذار وینگرهای تکنیکی
هر دو سرمربی در ایده‌های خود، 
اهمیت زیادی به استفاده از بازیکنان 
تکنیکی در کنار زمین می‌دهند و فرم 

این بازیکنان، می‌تواند در جریان 
این بازی شدیداً اثرگذار باشد. در روز 
غیبت احتمالی ساکا، ابرچی ازه و نونی 
مادوئکه با خلاقیت خود بخش مهمی 
از تاکتیک‌های آرتتا را تشکیل می‌دهند. 
در سمت مقابل نیز جرمی دوکو فرمی 
از  می‌تواند  پپ  و  دارد  فوق‌العاده 
ساپینتو و اسکار بوب نیز استفاده 
کند. در هفته گذشته، شش بازیکن 
هفت دریبل یا بیشتر را ثبت کردند 
که مادوئکه، دوکو و ازه سه بازیکن از 

این شش بازیکن بودند.
 

سنگربانان درجه یک
جانلوییجی دوناروما کار خود در سیتی 
را با دو کلین‌شیت متوالی و با چاشنی 
واکنش‌های فوق‌العاده در دربی آغاز 
کرده و از سویی دیگر داوید رایا نیز 
فصل گذشته با ۱۳کلین‌شیت، جایزه 
را دریافت کرد.  دستکش طلایی 
جالب اینکه بین دروازه‌بان‌های لیگ 
برتر انگلیس بیش از یک بار بازی 
کردند، تنها ویکاریو تاتنهام درصد 
مهار بیشتری از رایا دارد. اینکه کدام 
یک از اون دو دروازه‌بان مطرح فرم 
خوبی داشته باشد، نقشی کلیدی 
در تعیین نتیجه این رقابت حساس 
خواهد داشت که شاید در انتهای 
 فصل، سرنوشت کورس قهرمانی را 

رقم بزند.

پنج نکته‌ای که سرنوشت بازی بزرگ هفته را رقم می‌زند

گذر دو ایده‌پرداز از تیکی‌تاکا به عملگرایی

این دربی همواره جذاب است

تقابل پیرمردهای جسور در دلاکاپیتاله

 نیمار در تمرین تیم برزیلی سانتوس از ناحیه 
عضله ران پای راست دچار مصدومیت شد. 
معاینات پزشکی باشگاه سانتوس این آسیب را 
تأیید کرده است. این چهارمین بار در همین 
فصل است که او در همان ناحیه مصدوم 
می‌شود. نیمار حداقل یک ماه دور از میادین 
خواهد بود و بازی‌های حساس سانتوس در 
لیگ برزیل را از دست می‌دهد. این غیبت در 

شرایطی است که سانتوس تنها یک امتیاز بالاتر از منطقه 
سقوط قرار دارد.

این مصدومیت باعث می‌شود نیمار دو فیفادی آینده )اکتبر 
و احتمالاً نوامبر( را از دست بدهد. برزیل در این بازه مقابل 
کره‌جنوبی )۱۰ اکتبر، سئول( و ژاپن )۱۴ اکتبر، توکیو( بازی 

دوستانه دارد. کارلو آنچلوتی، سرمربی 
تیم ملی برزیل قباً هشدار داده بود که 
اگر نیمار می‌خواهد در جام جهانی ۲۰۲۶ 
حضور داشته باشد، باید از نظر بدنی در 

سطحی مشابه سایر بازیکنان باشد.
غیبت نیمار در شرایطی که تیمش در 
خطر سقوط است، ضربه بزرگی به تیم 
سانتوس محسوب می‌شود. او در این 
فصل تنها ۳گل در ۱۳بازی زده و نتوانسته تأثیرگذاری سابق را 
داشته باشد. این مصدومیت ادامه روندی است که از پارگی 
رباط صلیبی در اکتبر ۲۰۲۳ آغاز شد. نیمار پس از یک سال 
ریکاوری به میادین برگشت، اما تکرار مصدومیت‌های عضلانی 

باعث شده نقش او در تیم ملی کمرنگ‌تر شود.

مصدومیت مجدد نیمار در سانتوس
در  یونایتد  وستهام  لندنی  باشگاه 
واسطه‌ها  طریق  از  اخیر  هفته‌های 
وضعیت فرانک لمپارد، سرمربی فعلی 
کاونتری سیتی را بررسی کرده، بویژه در 
شرایطی که گراهام پاتر تحت فشار نتایج 
ضعیف قرار دارد. مدتی قبل از پیروزی 
غیرمنتظره ۳–صفر مقابل ناتینگهام 
فارست، تماس‌های اولیه با لمپارد برقرار 

شد تا امکان بازگشت او به لندن بررسی شود. با این 
حال، هیأت‌مدیره وستهام تصمیم گرفته‌اند فعلاً هیچ 
اقدام رسمی برای جذب لمپارد انجام ندهند. لمپارد 
در بین بخشی از هواداران وستهام همچنان چهره‌ای 
بحث‌برانگیز است )به‌خاطر جدایی‌اش در دوران بازی و 

تبدیل شدن به اسطوره چلسی(.
با اینکه فرانک لمپارد در کاونتری 
عملکرد مثبتی داشته، باشگاه وستهام 
یونایتد درحال حاضر با اعتراضات و 
نارضایتی هواداران نسبت به مدیریت 
دست‌وپنجه نرم می‌کند و نمی‌خواهد 
با انتخابی جنجالی اوضاع را بدتر کند. 
لمپارد در کاونتری عملکرد خوبی داشته 
)رسیدن به پلی‌آف فصل قبل و شروع خوب در فصل 
جدید( و تمرکز او فعاً روی رساندن کاونتری به لیگ 

برتر است.
هیأت‌مدیره وستهام همچنان درحال بررسی گزینه‌های 

جایگزین احتمالی برای پاتر هستند.

لمپارد، گزینه سرمربیگری وستهام

  سرمربی: 
ساری

پروودل
ماروسیک

گیلا
رومانیولی

تاوارش
گندوزی
کاتالدی
باشیرو

کاستیانوس
زاکانی 

دیا

  سرمربی: 
گاسپرینی

اسویلار
چلیک
مانچینی
اندیکا
آنجلینو
کونه
کریستانته
وسلی
ال‌ایوبی
سوله 
فرگوسن

14:00
لاتزیو - رم 

  سرمربی: 
میکل آرتتا

رایا
کالافیوری

سالیبا
گابریل

تیمبر
زوبیمندی

رایس
مرینو

مارتینلی
مادوئکه 
گیوکرس

  سرمربی: 
گواردیولا

دوناروما
خوسانوف
دیاس
گواردیول
اوریلی
رودری
سیلوا
ریندرز
فودن

دوکو 
هالند

19:00
آرسنال – منچسترسیتی


